

率團訪美報告

查良鑑

71、3、5第十二屆第十一屆評議會

最近兄弟曾經到美國去一次，這次去是基督教教會發動的，由十五人組成的訪問團，跟去年的訪問團是接連的，去年由去了之後，曾經也在評議會報告過，那次正趕上雷根總統就職典禮，典禮之後開了四次會，這次只開會沒有就職典禮，但雷根總統也會蒞臨來演講，使會生色不少。我們知道美國是以基督教立國的，他們對傳播福音非常的熱心，多少年來，許多人認為社會的腐爛，人心的不古是亟待挽回的，所以最近十一年來，這方面他們大大的做工夫，一般有心的人，認為他要挽救世風，這一派的人他們認為要從道德倫理去改造社會，挽回社會的人心，所以這許多人他們聚會也很熱心，大概籌備有快一年的工夫，開會的時間是從二月七日—二月十日，我們是二月四日動身，二月五日到達華盛頓，二月六日到維吉尼亞，這個學校叫林奈堡大學，它的教堂也是很大，另外有一大規模的傳播福音大會的組織，這個組織是不起的大，二月六日去參觀的時候，看見那屋子的房間，就有我們這個會場的六倍大，這裏面都是電腦的設備，第二個房間有這個房間的一半大，第三四五六個也都有這麼大，裏面也都有電腦的設備，電腦的工作，幹什麼呢？因為他們裏面的出版品及來往的信每一天有一千七百幾十封信，所以來這麼多信，也要這麼多封信出去，關於訂雜誌，改住址或問題的答覆：，每天一個機構就有一千七百多封信，有多少事情都是靠著電腦去解決，現在我也不詳細報告，提到這一點我們就知道是多麼的重要。